

昨天下午,郑州的天气突然发生剧变,白昼如晚上八九时的光景,大风呼啸。这次强对流天气主要是受华北冷涡影响,我省北部和东部大部分地区先后出现了短时大风、阵雨、雷阵雨天气。郑州也未能幸免,出现了大风、降雨和冰雹等天气过程。据了解,大风中有行人被倒下的大树等砸伤,部分电路发生故障,还好影响不是太大。 晚报记者 马燕 辛晓青 王晋晋 邢进 通讯员 袁海涛

乌云压城。 晚报记者 白韬 图

风雨雷霆袭绿城

破坏力最大的是8级大风 有多名市民受伤 部分电路受到影响

大风刮下枯枝,冰雹也来凑热闹

昨天下午2时20分,郑州的天空变得发黄,跟着起风了。3时许,正在中原路由东向西骑着电动车行驶的张女士骑到与兴华街交叉口附近,“咔嚓”一声,身边的一棵法桐上坠落下一根枝干,“妈呀,太吓人了,差点砸到我头上”。

张女士被大风刮掉的树枝吓坏了,在南阳路的王女士却被突然而至的冰雹惊呆了。“下午3点多钟,我骑电动车去上班,刚出家门,半小拇指头大的冰雹就砸得我胳膊一紧一紧的,我还以为自己出毛病了。我给我老公打电话,他单位所在的大学路上也下起了冰雹。”

大风造成多人受伤,120派出车辆紧急救援

瞬时的巨大风力,造成树木折断、广告牌刮掉等不少意外,致使多名市民在这场大风天气中受伤。市紧急医疗救援中心指派多辆急救车前往救援,所幸伤者均无生命危险。

据悉,14时54分,市紧急医疗救援中心接到报诊,江山路三全食品厂附近有一名行人被风刮掉的门砸伤,造成软组织损伤,被惠济区人民医院拉回治疗。当惠济区人民医院的急救车去接病人的途中,发现有人在向急救车招手。原来,又有一名在大风中受伤的病人的家属看到急救车,就立

即将车拦下,这名伤者腰椎压缩性骨折。14时58分,航海路水果批发市场附近,一棵大树被刮倒后砸在电线杆上又砸倒一人,造成伤者多处软组织损伤。15时,货站街铝材市场附近,一块广告牌被大风刮掉,砸伤一人,造成其软组织损伤。15时09分,南曹乡29中内,大风把门刮掉后砸伤一人,造成其软组织损伤。17时许,紫荆山路航海路立交桥处,一棵大树被风刮倒在非机动车道上,砸中一骑电动车的男子。120急救车将受伤的电动车主送往市三院救治。

郊区5条线路停电,正在抢修

截至17时,由于雷电、大风的影响,以及在大风中行道树枝挂拉导线造成短路等原因,我市5条10KV配电线路停电。

据郑州供电公司有关负责人介绍,停电的配电线路主要集中在郊区,接到事故报修后,抢修人员已经在第一时间赶到了现场,查找故障点,抢修供电线路。目前,抢修工作正在进行中。供电公司有关工作人员估计,6月3日晚到次日晨,停电的线路将陆续恢复供电。

对于市区的情况,电力人员介绍,市区

线路受到的影响不是太大,会有部分地方出现瞬间或短时停电,主要是因为线路的保护措施出现短路或者强电流冲击后,电路的自动重合系统会跳闸后立即恢复电力。另外,可能还有产权属于单位的线路发生故障,电力部门不能掌握相关信息。

据了解,昨日下午,城东路与商城路交叉口处,一饭店的广告牌被大风刮掉在高压线上,导致8根高压线同时短路。4小时后,供电恢复正常。



急!电线起火,消防车却被占道商贩挡住了去路。 晚报记者 王银廷 图



大风中前进(不过,电动车这样带人涉嫌违规)。 晚报记者 王梓 图



又是一起电线起火。 晚报记者 赵克 图

强对流天气瞬时拉下郑州的温度

昨天14时40分,省气象台向市民发布雷电黄色预警信号:预计未来6小时郑州市区及所辖县市将有雷电活动,部分县市伴有局地强降水和短时大风等强对流天气。

截至昨日16时40分,市地面观测站数据显示,郑州在15时3分瞬时风力达到了每秒17.2米,这相当于8级风。大风把昨天最高温度13时48分的26.7℃“拽到”15时44分的16℃。温度很快下降了10.7℃,这与前天15时37分的30.1℃相差了近15℃。虽说是强对流天气,但洒向郑州的雨水并不多,从15时18分开始下雨到停止,郑州下了2.1毫米的雨量。

全省中北部地区出现强对流天气

昨天下午,据监测到的数据,我省新安、温县、巩义、新密、新郑、尉氏、长葛包括郑州在内的8县市在14时30分至15时44分出现了短时大风,风力在8到9级。而濮阳、修武、原阳、中牟等县市也出现了冰雹。除三门峡、平顶山、漯河及信阳、驻马店两地区西部外,其他地区先后出现了阵雨、雷阵雨,降水量最高达到20毫米。

未来3天我省还有一次雷雨天气

省气象台发布消息称,从昨日半夜到今天,东部阴转晴,其他地区多云转晴。明天白天,我省西部多云到阴,其他地区晴转多云。5日傍晚到6日,全省阴天,大部分地区有小到中阵雨、雷阵雨。郑州市今天多云转晴,最低温度14℃~15℃,最高温度28℃~29℃。

应有关单位要求,手机炒股大赛报名时间延长

参与即有机会得大奖 另有炒股手机等你来拿

□晚报记者 祁京 实习记者 柴然

应有关单位要求,手机炒股大赛的报名时间延长,具体截止日期另行通知。无论你是叱咤风云的股市老手还是初出茅庐的股市新兵,都可以报名参加,享受竞技带来的刺激与乐趣。当然,我们还为

各位股民准备了丰厚的奖品,所有报名参赛选手都有机会被抽中获得幸运奖,得到价值300元的手机充值卡,幸运奖获奖名额高达50个。而在最终实战比赛中摘取前三名桂冠的选手,更会分别获得价值5000、3000、2000元的炒股手机一部。

想要报名参加炒股大赛的各位股民,可以拨打热线电话0371-67655218,67655030报名或登陆www.zynews.com或www.0371sina.com进行网上报名;您还可以发送邮件至zzwbtx@139.com报名。

由郑州移动和本报联合举办的移动手

机证券杯炒股大赛自接受报名以来,本报设立的报名电话一直响个不停,广大股民对本次炒股大赛表现出极大的热情。许多股民来电话表示,炒股大赛正是为他们提供了一个宝贵的互相沟通学习的机会,他们迫切期待在比赛中与众多股市高手一决高低。